

## ニュートン2025年12月号 お詫びと訂正

ニュートン2025年12月号に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
112	中央段最終行から 右段1行目まで	10年後	10万年後

## ニュートン 2025 年 12 月号 お詫びと訂正

ニュートン 2025 年 12 月号に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	内容
72 ～ 73	太陽の画像は明暗を反転したもので（飛行機の影を除く）、 プラージュとダークフィラメントの説明が入れかわっていました。